
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 
Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα 



ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ  

ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑΣ ΤΕΛΕΤΗΣ 

Προσφώνηση από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, αναπληρωτή καθηγητή Δημήτριο 

Καραδήμα. 

Χαιρετισμοί από: 

 την Α.Ε. τον Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας και Πρύτανη του Διπλωματικού 

Σώματος, κύριο Κυριάκο  Κενεβέζο 

 την Α.Ε. τον Πρέσβη του Κράτους του Ισραήλ, κύριο Yossi Amrani 

 τον Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Αχιλλέα Χαλδαιάκη 

 τον αναπληρωτή Πρόεδρο του Τμήματος Φιλοσοφίας, αναπληρωτή καθηγητή Γεώργιο 

Στείρη 

 τον Ειδικό Απεσταλμένο για την Καταπολέμηση του Αντισημιτισμού και την 

Προάσπιση της Μνήμης του Ολοκαυτώματος (ΥΠΕΞ) και Επικεφαλής της Ελληνικής 

Αντιπροσωπείας στη Διεθνή Συμμαχία για την Μνήμη του Ολοκαυτώματος (IHRA),   

Δρα Ευστάθιο Λιανό-Λιάντη 

 τον Πρόεδρο του Κεντρικού Ισραηλιτικού  Συμβουλίου της Ελλάδος, κύριο Δαυίδ 

Σαλτιέλ 

 τον Αντιπροέδρο της Ισραηλιτικής Κοινότητας Αθηνών, κύριο Δανιήλ Εμμανουήλ 

 τον Πρόεδρο του Συλλόγου Απογόνων Θυμάτων του Ολοκαυτώματος, κύριο Μάριο 

Σούση 

 το μέλος του Εργαστηρίου Πολιτικής Φιλοσοφίας: Από την Πράξη στη Θεωρία και 

υποψήφιο διδάκτορα του Τμήματος Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού 

και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, κύριο Γιώργο Παπαοικονόμου. 

 
Κεντρική ομιλία  από τον Πρόεδρο του Εφορευτικού Συμβουλίου της Εθνικής Βιβλιοθήκης 

της Ελλάδος και του Δ.Σ. του Βιβλικού Ιδρύματος «΄Αρτος Ζωής», κύριο Σταύρο 

Ζουμπουλάκη  με τίτλο:  «Αντισημιτισμός χτές και σήμερα». 

 

 

 

 

Το Τμήμα Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής  

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

και το Εργαστήριο Πολιτικής Φιλοσοφίας: Από την Πράξη στη Θεωρία 

 οργανώνουν 

Επιστημονικό Συμπόσιο                                                            

με τίτλο: «Αντισημιτισμός, Ολοκαύτωμα και Φιλοσοφική Σκέψη». 

Η τελετή έναρξης του συμποσίου θα πραγματοποιηθεί 

την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2019, ώρα 17.30 

στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

Οι εργασίες του συμποσίου θα συνεχισθούν  

την Πέμπτη 28 και την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 2019  

(ώρες 10.00-13.30 και 17.00-20.40) 

στο Αμφιθέατρο  «Άλκης Αργυριάδης» 

του κεντρικού κτηρίου του Πανεπιστημίου Αθηνών. 

 

Σας προσκαλούμε να παραστείτε. 


